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ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, SEGUNDO 

SEMESTRE, DO QUARTO ANO LEGISLATIVO, NO SEGUNDO BIÊNIO 

(2019/2020), DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA (2017/2020) DA 

MUNICIPALIDADE NA CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU 

NA SEGUNDA-FEIRA, DIA NOVE, MÊS DE NOVEMBRO, ANO DOIS MIL E 

VINTE, ÀS DEZESSEIS HORAS (09/11/2020, 16H00MIN). 

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – PRTB;  

1º Vice-Presidente: Aécio Darli de Jesus Leite – PT; 

2ª Vice-Presidente: Cleusa Paixão da Silva – PMN; 

1º Secretário: Roberto Ferreira da Silva – PROS; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos nove dias, do mês de novembro, ano dois mil e vinte, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Segundo Semestre do Quarto Ano Legislativo, Biênio dois mil 

e dezenove, dois mil e vinte (2019/2020), Segunda Parte da Décima Oitava 

Legislatura (2017/2020) da Municipalidade na Câmara Municipal da Serra. 

Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres Senhores Vereadores: 

Adilson Maria da Silva, PMB; Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Aécio Darli 

de Jesus Leite, PT; Ailton Rodrigues de Siqueira, PSC; Basílio Antônio Neves 

Santos, PSC; Carlos Augusto Lorenzoni, REDE; Fábio de Souza Rosa, PSB; 

Gilmar Dadalto, PSDB; José Fábio Araújo dos Santos, PSB; José Geraldo 

Carreiro, PMB; José Geraldo da Vitória, PDT; Miguel Mates Santos, 

PATRIOTA; Quélcia Mara Fraga Gonçalves, PRB ; Roberto Ferreira da Silva, 
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PROS; Robson Miranda, PODEMOS; Rodrigo Márcio Caldeira, REDE; 

Stéfano Sbardelotti de Andrade, PSD; e Wellington Batista Guizolfe, DEM. 

Com as ausências registradas dos Vereadores: Cleusa Paixão da Silva, 

PMN; Ericson Teixeira Duarte, REDE; Fábio Duarte de Almeida, REDE; Luiz 

Carlos Moreira, MDB; Wanildo Pascoal Sarnaglia, PSD. O assentamento às 

assinaturas registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências 

dos Parlamentares, Número Um (N.º 1), Biênio dois mil e dezenove, dois 

mil e vinte (2019/2020), da Décima Oitava Legislatura, dois mil e 

dezessete, dois mil e vinte (2017/2020). Formou-se a Mesa Diretora. 

Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força da Resolução Nº 198, 

de dezoito de maio do ano dois mil e nove, publicada no Diário Oficial de 

vinte de maio, do ano dois mil e nove, que acrescenta o Artigo 136-A à 

Resolução Nº 95, de vinte e nove de outubro de 1986 (Regimento 

Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à execução dos Hinos 

Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra nas 

Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia, 

cantou-se o Hino da Serra. Logo após, o Primeiro-Secretário procedeu à 

leitura bíblica em Segundo Samuel, Capítulo vinte e dois, Versículo 

quarenta e sete.  Ato Contínuo, deliberaram-se as Atas das Sessões 

Ordinárias dos dias vinte e seis e vinte e oito de outubro e de quatro de 

novembro, ano em curso. Atas aprovadas por doze votos favoráveis. 

PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS NA CASA, Parágrafo 

1º, Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa constaram as seguintes Matérias, as 

quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram encaminhadas com a 

anuência do Secretário da Mesa Diretora aos devidos Doutos, às 

Comissões Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo 

que, durante o prazo Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a 
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fim de deliberá-las ao Plenário. PROJETO DE LEI Nº. 122/2020: Dá a 

denominação do logradouro localizado ao lado da Rodovia BR101 Norte 5, 

CEP nº 29170-022, de Rua BONELA. A título de referência, o logradouro 

supracitado encontra-se no bairro Nova Carapina I, mais precisamente ao 

lado da Rodovia BR101 Norte. Autoria da Vereadora Quélcia Mara 

Gonçalves. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Consoante o 

Artigo Nº 151, do 3º Parágrafo do RI. Inscreveram-se para o 

pronunciamento os seguintes vereadores: Fabão da Habitação, Wellington 

Alemão, Ailton Rodrigues, Basílio da Saúde. NO PRIMEIRO 

PRONUNCIAMENTO, o vereador Fabão da Habitação saudou a todos da 

Mesa Diretora, aos Edis presentes e ao público que assiste à sessão pelo 

canal do Youtube. Apontou que na campanha política na cidade da Serra 

alguns candidatos estão usando meios vexatórios e sem escrúpulos para 

fazer a campanha eleitoral, explicou que muitos estão fazendo promessas 

de cargos e utilizando notícias falsas para denegrir a imagem das pessoas. 

Expôs que divulgaram um vídeo que mostrava a mãe do Vereador 

pronunciante, hoje, falecida. Apontou que usaram para denegrir a imagem 

do Vereador pronunciante. Demonstrou que o vídeo que foi exposto foi 

algo que abalou a família, porém, de acordo com o vereador Fabão da 

Habitação, toda a casa serve ao Deus vivo e não estão mais abalados. 

Citou alguns nomes de pessoas que apoiaram e defenderam o Vereador 

pronunciante nos grupos de WhatsApp referente ao vídeo publicado, 

agradeceu a todos pela sensibilidade de debater a política da forma 

correta. NO SEGUNDO PRONUNCIAMENTO, o vereador Welington Alemão 

saudou a todos da Mesa Diretora, aos Edis presentes e aos internautas. 

Iniciou o pronunciamento saudando o dia dos técnicos em radiologia, 

sugeriu ao Prefeito do município da Serra para que possa aumentar os 
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salários dessa classe, indicou que não irá causar impacto financeiro no 

município da Serra haja vista que são apenas 16 radiologistas em todo o 

município da Serra. Sugeriu à Secretaria de Serviços da Serra para que 

olhassem para a equipe de limpeza da empresa Corpus, uma terceirizada 

da prefeitura da Serra que trabalhava até ao meio-dia, porém, hoje não é 

mais assim. Questionou que eles não têm um local apropriado para 

guardar os seus alimentos. Solicitou para que a equipe da limpeza urbana 

trabalhasse até o meio-dia, como era antigamente. Ressaltou que é de 

extrema importância para o município essa classe de trabalhadores. 

Solicitou para os fiscais de obras da prefeitura da Serra que tomassem 

uma atitude referente às obras de algumas ruas que estão paradas no 

Bairro de Vista da Serra. Explicou que era para serem entregues em abril 

de 2020, porém, nada foi feito até os dias atuais. Solicitou o andamento 

dessas obras, pois a população está aguardando a conclusão. EM APARTE, 

a vereadora Quélcia sugeriu para o Vereador pronunciante ratificar a fala 

referente aos responsáveis pelo contrato da obra. Explicou que o 

responsável é o fiscal da Secretaria de obras que toma conta desta obra e 

não conforme o que foi dito pelo Vereador pronunciante. NO TERCEIRO 

PROUNCIAMENTO da sessão, o Vereador Aílton Rodrigues saudou a Mesa 

Diretora e os Edis presentes. O Vereador iniciou seu discurso agradecendo 

ao povo serrano, dizendo que, por onde tem passado, tem recebido muito 

carinho da população. Em seguida, criticou pessoas ligadas às 

candidaturas contrárias que têm agido fazendo sabotagem, arrancando 

placas e demais materiais de campanha. Criticou também tentativas de 

difamação contra ele. EM APARTE, o Vereador Wellington Alemão 

parabenizou o Vereador Aílton por sua fala, lembrando que ambos são da 

mesma região de Vista da Serra, onde candidatos a vereador afirmam que 
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a região está abandonada há décadas insinuando que os vereadores não 

tem feito nada por ela. EM APARTE, a Vereadora Quélcia disse que fica 

triste com inverdades ditas a respeito da Câmara; disse que, apesar de 

algumas discordâncias entre ela e o Vereador Aílton, votou nele quando 

concorreu a deputado estadual; falou também que quem diz que a Serra 

Sede está abandonada não mora lá, pois o Prefeito tem cuidado muito 

bem desta região. Retomando a fala o Vereador Aílton agradeceu a fala da 

Vereadora Quélcia. Disse também que há candidatos “camaleão”, que 

durante o dia frequentam um palanque e à noite a outro. Reiterou que é 

uma pessoa transparente e verdadeira, que já o era antes mesmo da vida 

política. NO QUARTO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Basílio da Saúde 

saudou a mesa diretora, os Edis presentes e internautas.  Falou acerca do 

Projeto de Lei N.º 101/2020 que dispõe sobre regularização de imóveis já 

consolidados na área de cinturão verde do município. Lembrou que este 

Projeto de sua autoria, com colaboração de uma emenda do Vereador 

Fabão da Habitação, tornou-se a Lei N.º 5232, decretada pela Presidência 

da Câmara. O Vereador disse que eis um marco o Decreto desta Lei, 

garantindo a moradia de pessoas que há décadas estavam esperando por 

alguma regularização. EM APARTE, o Vereador Fabão da Habitação 

parabenizou o Vereador Basílio pelo projeto. Retomando a fala, o 

Vereador Basílio lembrou que, apesar do projeto ser de sua autoria, 

lembrou que todos os vereadores aprovaram o projeto e que a Casa está 

trabalhando. EM APARTE, a Vereadora Quélcia corroborou a fala de que 

houve a participação de todos na aprovação desse projeto, rebatendo 

críticas que tentam difamar a atuação da Câmara da Serra. EM APARTE, o 

Vereador Wellington Alemão ratificou as falas anteriores de que os 

vereadores têm trabalhado para a população de quinhentos e vinte mil 
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habitantes, reforçando a crítica às campanhas difamatórias aos 

vereadores neste período eleitoral. Por fim, o Vereador Basílio da Saúde 

agradeceu mais uma vez ao Presidente da Casa, Vereador Rodrigo 

Caldeira, e aos demais Edis. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO, 

Artigos: 152; 161; 162 do RI. Matérias liberadas ao Plenário conforme 

Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela todos os 

Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de Registro das 

Frequências, Biênio 2019/2020, Nº 01 e permaneceram presentes. 

PROJETO INDICATIVO N° 6/2020: dispõe sobre a realização de Serviços de 

drenagem do Bairro Jardim Carapina. Autoria do Vereador Adriano 

Galinhão. Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por dez 

votos favoráveis. Não havendo nada mais a tratar, encerrou-se esta 

Sessão, a próxima será regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, 

procedida pelo Núcleo de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação 

Plenária em Sessão Ordinária. Aprovada, após citada deliberação, inserir-

se-á nos Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, 

Primeiro-Secretário da Mesa Diretora, bem como por este Taquígrafo 

Parlamentar. Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões 

“Flodoaldo Borges Miguel”. Em segunda-feira, dia nove, mês de 

novembro, ano dois mil e vinte.    
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